

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

新闻后续

爱心市民从四面八方赶来买葱、帮忙卖葱 安徽、江苏等外省人士也订购了好几车 大葱卖出去近20万斤 倪萍:我嘴不会说,但心里非常感谢大家



倪萍紧皱的眉头终于舒展了

葱农倪萍地里大葱丰收却遭遇卖葱难,事情经过本报等媒体的报道后,引发如潮爱心,热心市民从全城前去购买,数车大葱发往外省。看着堆积的大葱逐渐变少,倪萍紧皱的眉头舒展开来,脸上也有了笑容:“我嘴不会说,我心里非常感谢大家。”
 郑州晚报记者 潘登 文/图

郑焦城铁 3月15日开始联调联试

昨日,铁路部门传出消息,当前郑焦城际铁路整体工程已进入收尾阶段,按照工作部署,将于3月15日开始联调联试,今年5月1日正式开通运营。
 另据铁路部门消息,作为郑焦城铁的延长线,太焦(太原至焦作)客运专线目前也已通过评审。郑太高铁全线建成后,郑州至太原的时间将缩短至两小时以内。
 郑州晚报记者 刘凌智

今年启动机关事业单位养老保险改革

郑州晚报记者昨日从全市人力资源和社会保障工作会议上获悉,去年全市新增城镇就业15.27万人,开展创业培训1.30万人、再就业培训3.05万人。今年预计全年城镇新增就业13万人。城镇登记失业率控制在4%以内。力争高校毕业生初次就业率90%以上。
 社会保障体系建设方面,今年将实施社会保险全民参保登记计划,加强扩面征缴工作。将研究我市机关事业单位养老保险改革启动工作,完善职业年金政策,健全长效奖励机制。此外,还将完善灵活就业人员、城镇个体工商户等群体缴费和养老保障政策。
 郑州晚报记者 冉小平

滞销的大葱 卖出去近20万斤

现场,一名男子忙着装卸葱捆,他叫石国昌,前些年他老家的粉条滞销,媒体帮了大忙。这些年,他在北京打工,给物流公司开车。
 前两天,刚从北京回到郑州,在微信上看到倪萍的遭遇后,在外辛苦一年的他主动找来车辆帮着卖葱,倪萍硬塞给他点油钱,他坚决不要。
 郑州瑞阳养老院院长李伟云特意订购了4000斤大葱,要免费向60岁以上的郑州市民发放。领取地点一:建设西路西四环路向西约一公里,瑞阳养老院,领取时间:1月28日下午和1月30日下午,乘车路线:地铁西流湖站换乘11路车到郑州美院下。领取地点二:华山路淮河路口向南200米,瑞阳托老站,领取时间:1月29日下午,1月31日下午,公交线路83路、201路、B13路。
 经过这两天社会各界的帮助,倪萍的60万斤大葱已经卖出去近20万斤,具体数字她也忙得没时间统计。
 过年的脚步越来越近,让我们再加把劲,让葱农早点回家过年。倪萍卖葱地点在三全路郑州七中西侧的路口往北约200米路东侧的农贸市场,她的联系方式:15517500558,18625558787。

河南人出境游 最爱韩国、泰国 港澳台紧随其后

日新富裕的河南人,出国旅游最钟情哪些国家?26日举行的河南航旅联盟年度大会上传来数据,河南人出境旅游的地区主要是韩国、泰国,其中尤其以韩国的济州岛、青州和泰国的普吉岛、曼谷人数最多,紧随其后的是港澳台地区。
 河南航空旅游发展联盟是由河南省机场集团发起,联合河南省旅游局、航空公司、省内外知名品牌旅行社成立的航空旅游服务组织,旨在推进航空和旅游协同发展。2014年共组织出港旅游团队1.1万余个,惠及旅客35万人次。
 郑州晚报记者 詹莉莉
 通讯员 曹楷 李记超

全城爱心人士争买爱心葱

昨日下午,在三全路郑州七中西侧路口,数万斤的大葱只剩下一小堆。倪萍正在上初三的侄子倪志诚也趁着放假来郑州帮着姑姑卖葱、搬葱、称重、收钱,孩子一丝不苟。
 “我平时吃葱就在家门口超市买几根,这次看见新闻后,专门过来买了一大捆。”家住文化路主语城小区的市民汪明芝,不仅自己买,还说动了小区的二十几名居民都来买。
 “人家卖葱的不容易,

能帮点是点。”在杨君刘村租房的赵文众夫妇靠着收废品为生,他们俩骑着电动三轮车老远跑来买走一大捆,还帮邻居捎了两捆。
 截至昨日下午5点多,路口代销点的葱已经卖得只剩下几捆,前去买葱的市民还陆续不断。
 路口往北约200米路东侧的农贸市场内,倪萍家大葱的存储点也是一番忙碌景象。62岁的陈福安家住开元小区,不仅在自己所在

的河南星火志愿团微信公众账号上发布了信息,还每天早上6点从家出发,7点赶到农贸市场,帮着倪萍整理装卸葱捆,一天两趟用机动三轮车给买葱的市民送去,虽很累,他却说尽自己一点力,也很高兴。
 一名不愿透露姓名的年轻男子也一直在帮忙,他说,不仅郑州本地、省内地市来买葱,安徽、江苏、内蒙古等地也有人订购,已经发走好几车大葱。

倪萍紧皱的眉头舒展了

倪萍的婆婆多年瘫痪在床,照顾婆婆之余,她就在家干点农活。等送走了婆婆,已是家徒四壁,为了供养孩子上学,她和丈夫借钱包了60亩地种葱。
 没想到大葱丰收了,却

遇上了糟糕的行情,前几天,看着堆积如山的大葱,她的心情也糟糕到了极点。随着市民争购爱心葱,她紧皱的眉头才舒展开了,脸上也有了笑容,“我嘴不会说,我心里非常感谢大家!”

卖不出去葱,倪萍吃喝不下。这两天忙起来,她没工夫吃饭,一盒热干面扒了没几口,被放在一边。
 记者在现场发现,她的手机一刻没安静过,咨询、订购等电话不断打进来。

学百岁中医新方法,《生脉活心》全国免费发放

紧急叫停心脏病终身服药



面对冠心病、心绞痛、心肌炎、心肌梗死、心律不齐等这些心脏病,我们吃西药,住院,大把花钱;一旦病情恶化,做个搭桥、装个支架,光手术费就要花好几万,不仅患者痛苦,全家都要时刻担心病人心梗猝死。您想要一种

居家就能康复心脏病的新办法吗?读百岁中医谭巧凤的《生脉活心》,两百种心脏病家庭治疗办法,一学就会,一用就灵,紧急叫停心脏病终身服药,让你远离猝死、远离手术台,在家治好心脏病。

学就会,一用就灵,紧急叫停心脏病终身服药,让你远离猝死、远离手术台,在家治好心脏病。

一学就会,教你不支架,不搭桥,告别终身服药,多活30年

《生脉活心》由中医界久负盛名的中医师谭巧凤倾其毕生的临床研究成果编纂而成,由她独创的“重生心脉”之法更是被称为心脏病治疗史上的一次破冰之举。读完这本书,您将轻松地掌握如何告别终身服药、不支架、不搭桥、远离猝死的新方法。一看就懂,一学就会。

很多心脏病人看完此书恍然大悟,原来只要掌握了“重生心脉”之法,治好心脏病并没有那么难。读完这本书的患者走下了手术台,走出了医院,过上了幸福生活。

《生脉活心》一经出版就引起心脏病治疗领域的高度关注,包括众多知名西医也对其赞不绝口。为此,全国各大媒体纷纷转载报道,并将谭老太的“心脉重生”之法称之为“中医搭桥”,为心脏病治疗开辟了一条崭新的、高效的捷径,让心脏病人在家就可治疗。

300本《生脉活心》免费送 在家治好心脏病

为了响应国家关爱老年心脏病患者的号召,我省现决定免费发放这本价值36元的畅销书。患者可拨打电话:400-0356-999 报名,《生脉活心》立刻免费送到您家,看完这本书,学会方法,轻松在家康复心脏病。本次活动不收取任何费用,我省仅限前300名患者。在此,特别感谢谭巧凤老中医对本次公益赠书活动的捐赠与支持。

特别声明

本次赠阅纯属公益性质,不收取书本费用和邮寄费,全程免费,如发现工作人员在赠书过程中收取任何费用,请拨打举报电话400-0356-999。一经查实,举报有奖。